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           Protokoll fört vid   

  Sotholms Härads Hembygdsförenings 

  Årsmöte 2011-03-27 

  i Nynäshamns Församlingshem 

 

     

 

§1 Årsmötets öppnande 

Gun Höglind öppnade mötet och hälsade alla välkomna till 2011 års 

årsmöte. 

 

§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande för mötet valdes Sören Kahlberg och till sekreterare Lena 

Håkanson. 

 

§3 Fråga om mötets stadgeenliga utlysande 

Mötet är stadgeenligt utlyst genom personlig kallelse i början av mars 

månad och annons i Nynäshamnsposten den 8 och den 18 mars. 

 

§4 Val av 2 justeringsmän 

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Ingalisa Dalin och 

Gert Andersson. 

 

§5 Föredragning av verksamhetsberättelse, resultaträkning och balans-

rapport samt budget för 2011. 

Det gångna årets verksamhetsberättelse (bilaga 1) föredrogs av ordföranden 

som även redogjorde för planerna på utbygge med handikapptoalett som 

skall göras på Serveringsbyggnaden. Han skissade det på ett blädderblock 

för att förklara hur det är tänkt.  

Hemsidan rekommenderades.  

Gun Höglind läste slutorden och mötets ordförande framförde ett varmt tack 

till henne för allt nedlagt jobb.  

Resultat- och balansräkning (bilaga 2) föredrogs av kassör Thor Ahlkvist 

och han talade om att hyran för serveringsbyggnaden kan tyckas låg, men 

arrendatorn betalar värme, el och vatten för hela huset (dvs även för arkiv 

och museum).  

Någon budget för 2011 förelåg inte på grund av att vi inte vet hur det blir 

med det planerade utbygget. Boverket avslog tyvärr vår ansökan om bidrag. 

Vi lovar att vi skall hålla så hårt det går i våra pengar. 

 

§6 Föredragning av revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen (bilaga 3) upplästes av kassören. 

 

§7 Fråga om ansvarsfrihet 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

  

§8 Val av ordförande för kommande verksamhetsår 

Gun Höglind omvaldes, som ordförande, för det kommande 

verksamhetsåret.  
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§9 Val av 4 ordinarie styrelseledamöter på 2 år. 

Till ordinarie styrelseledamöter på två år omvaldes: Thor Ahlkvist, Gösta 

Nilsson, och Bengt-Åke Johansson och nyvaldes: Gunilla Björklund. 

 

§10 Val av minst 8 styrelsesuppleanter på 1 år 

Till styrelsesuppleanter på 1 år omvaldes: Anna-Lisa Werner, Sören 

Kahlberg, Ragnhild Hörnfeldt, Gert Andersson och Liliann Jacobsson och 

nyvaldes: Gullevi Karlsson-Persson, Eva Åhlberg och Jan Klintberg. 

 

§11 Val av 2 revisorer och 2 revisorssuppleanter på 1 år 

Till ordinarie revisorer på 1 år valdes Ann-Kathrin Lindström och Helena 

Göransson. 

Till revisorssuppleant på 1 år omvaldes Marit Fjeldsrud Norman och 

nyvaldes Maj-Britt Näsström. 

 

§12 Val av 3 ledamöter i valberedningen på 1 år 

Till valberedning omvaldes Sune Höglind, Kurt Ahlkvist och nyvaldes 

Sören Polhede. 

 

§13 Fastställande av årsavgift 

Årsavgiften för år 2012 blir oförändrat 120 kr. 

 

§14 Motioner 

Det förelåg inga motioner. 

 

§15 Övriga frågor 

Anna-Lisa Werner och Gösta Nilsson blev hedersmedlemmar för lång och 

betydande insats i föreningen. 

Ingalisa Dalin fick Hembygdsförbundets hedersnål med lagerkans för sitt 

arbete med framtagandet av skriften om ”Ludde” som delas ut till alla nya 

medlemmar. 

Lennart Andersson fick också hedersnålen med lagerkrans för sitt flitiga 

arbete i parken och i Gula villan (tyvärr var han inte närvarande på årsmötet 

så han får den vid senare tillfälle). 

 

§16 Årsmötets avslutande 

Sören Kahlberg tackade för visat intresse och förklarade 2011 år årsmöte 

avslutat och överlämnade klubban till Gun Höglind, som tackade för fortsatt 

förtroende ännu ett år (hennes 21:a). Hon blir gärna kvar flera år men då inte 

som ordförande. 

 

 

Vid Protokollet:  Justerare: 

 

Lena Håkanson  Gert Andersson 

…………………………  ………………………. 

Lena Håkanson  Gert Andersson  

 

 Sören Kahlberg  Ingalisa Dalin  

 …………………………  ………………………….  

Sören Kahlberg (ordf.)  Ingalisa Dalin 

      

  


